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Další hodnocení:
Cílem hodnocené práce bylo posouzení postupů odpisování ve vybrané společnosti z pohledu účetního a
daňového a navržení opatření pro zlepšení. Takto stanoveného cíle bylo autorkou dosaženo, práce má logickou
strukturu a její obsah koresponduje se zvoleným tématem. Teoretická část tvoří vhodné východisko pro zpracování
praktické části. Autorka využívá relevantní zdroje a aktivně s nimi pracuje, také metodická část je adekvátně
zpracována. V pečlivě zpracované praktické části autorka provádí analýzu účetního a daňového odpisování u čtyř
vybraných položek odpisovaného majetku, nechybí výpočty a grafy alternativních postupů účtování, diskuse jejich
vhodnosti a návrhy opatření ke zlepšení. Pozitivně hodnotím také diskusi závěrů se správci majetku a finančním
ředitelem. Text je srozumitelný, a také formální stránka splňuje požadavky na daný typ prací.

Otázka č. 1 vztahující se k tématu práce:
Na s. 46 doporučujete společnosti věnovat pozornost správnému nastavení dob životnosti a jako příklad uvádíte
výrobní formy a korpusové listy. Můžete objasnit jak a podle jakých interních pravidel jsou u těchto položek
nastaveny doby životnosti v současnosti a jaké změny a proč byste navrhovala?

Otázka č. 2 vztahující se k tématu práce:
Dále na s. 46 doporučujete využití zbytkové hodnoty. Mohla byste objasnit, jaké výhody, příp. i nevýhody by určení
zbytkové hodnoty společnosti přineslo a jakým způsobem byste zbytkové hodnoty odpisovaného majetku určila?

Otázka č. 3 vztahující se k tématu práce:
S ohledem na vývoj výsledku hospodaření a daňového základu doporučujete společnosti u nově nakupovaného
odpisovaného majetku využití rovnoměrných daňových odpisů. Mohla byste stručně okomentovat pravděpodobný
trend výsledku hospodaření společnosti v budoucnu a své doporučení zdůvodnit?

Ostatní otázky vztahující k tématu práce:

doporučuji k obhajobě XVýsledné hodnocení
nedoporučuji k obhajobě
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